Horsne BK

Tisdagstavling 2022-03-22

Partavling, 5 bord, 9 par. Antal brickor: 24. Medel: 72.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 8 80.0 55.56  Kenneth Jakobsson - Mikael Palmgren 26223 45071 Horsne BK

2 5 78.9 54.76  Kent Carlsson - Anders Nilsson 13510 68153 Horsne BK

3 1 77.7 53.97  Christer Ahlstrédm - Jan-Olof Olsson 5222 11387 Horsne BK

3 7 77.7 53.97  Kjell Pettersson - Rolf Ohlsson 42696 50196 Horsne BK

5 2 76.6 53.17 Eva Kraft - Anders Kraft 51349 18278 Klintehamns BK - Horsne BK

6 4 74.3 51.59 Eva Jan - Cissi Personne 18438 32038 Klintehamns BK - Visby BS

7 6 65.1 45.24  Marianne Thomsson - Per Lindberg 5148 15670 Hoérsne BK

8 3 62.9 43.65 Kenneth Ljungqvist - Tommy Jakobsson 45133 5154  Horsne BK

9 10 57.0 39.58  Anders Sjogren - Yngve Andersson 7293 5190 Hoérsne BK
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res g

2 4 3NS= v8 400 50 10| 2 4 3NS+1 vT 630 40 20| 2 4 3¢0-2 s A 200 6.0 0.0

3 6 3NS= a7 400 50 1.0 3 6 3NS+1 v9 630 40 20| 7 8 3¢0-1 4K 100 40 20
10 5 INN+3 +9 180 20 40| 7 8 3NS+1 +9 630 40 20| 3 6 2NS-1 v2 -50 2.0 4.0

7 8 2vS= *+ K 110 00 6010 5 3NS= v3 600 00 60(10 5 44N-4 aT -200 0.0 6.0

-1 3.2 -1 3.2 -1 3.2
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res g

4 7 10-1 vK 100 60 00(10 6 3NV-4 ¢2 200 60 00| 4 7 240-2 +6 200 50 1.0

8 1 INS= ¢7 90 30 3.0 3 5 2NV-3 2 150 40 20| 8 1 5¢DV-1 &K 200 50 1.0
10 6 2&#N-= a2 90 30 30 8 1 3¢S+1 »A 130 20 40(10 6 2v N+1 &A 140 20 4.0

3 5 140= +Q -80 00 60| 4 7 14 0+1 ¢ A -110 00 6.0 3 5 4vS-1 *A -50 0.0 6.0

- 2 3.2 -2 3.2 -2 3.2
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res g

1 2 464 0+2 &J 680 30 30| 1 2 4v0-1 +Q 50 6.0 00| 4 6 4v N+1 29 450 6.0 0.0

4 6 44 O+2 ¢ A -680 30 30| 5 8 34N-1 vQ 50 40 20|10 7 3NS= +5 400 40 20

5 8 44 V+2 &T -680 3.0 30|10 7 44 S-3 vA -150 2.0 40| 1 2 INS+3 +8 180 20 4.0
10 7 44 O+2 »8 -680 3.0 30| 4 6 2vV+3 LN -200 0.0 60| 5 8 5¢vN-1 LN -50 0.0 6.0

- 3 2.6 - 3 2.6 - 3 2.6
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 vVast NS

Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res g

2 3 3NV-2 »3 200 50 1.0 5 7 3NN+1 *7 430 40 20| 6 1 14 0+6 *7 -260 6.0 0.0
10 8 3NV-2 »3 200 50 1.0 6 1 3NN+1 a4 430 40 20| 2 3 44 0+2 +Q -480 2.0 4.0

6 1 4¢ O+1 aT -150 2.0 40|10 8 3NN+1 a4 430 40 20| 5 7 44 O+2 vT -480 2.0 4.0

5 7 4v 0= +8 -620 0.0 6.0| 2 3 3NN= a4 400 0.0 6.0[10 8 44 V+2 *J -480 2.0 4.0

- 4 3.1 - 4 3.1 - 4 3.1
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res g

1 10 3NO-1 43 100 50 1.0 1 10 44 O0+1 *Q 450 4.0 20| 1 10 2¢ V+1 vQ -110 6.0 0.0

7 2 2NV-1 +4 100 50 1.0 3 4 44 0+1 LN -450 40 20| 7 2 INVH+3 aJ -180 4.0 2.0

6 8 INS-1 vK -100 20 40| 6 8 44 O+1 *J 450 4.0 20| 6 8 3NO= vJ -400 2.0 4.0

3 4 3vV= &8 -140 0.0 60| 7 2 64 0= a7 -980 0.0 6.0 3 4 3NV+1 LN -430 0.0 6.0

- 5 3.3 - 5 3.3 - 5 3.3
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr ut Res g Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res g

2 10 34DV-3 A 800 6.0 00 4 5 3NV= &7 400 50 1.0 8 3 2v0+1 *J -140 6.0 0.0

8 3 4v N+1 49 450 40 20| 7 1 3NV= &5 -400 50 1.0| 2 10 2NN-2 vT -200 4.0 2.0

4 5 1v N+3 46 170 1.0 50| 2 10 3NV +1 ¢A 430 10 50| 7 1 1vDO+1 7 -260 2.0 4.0

7 1 1lv N+3 *0Q 170 1.0 50| 8 3 3NV+1 &5 430 10 50| 4 5 2vyDO+2 & -670 0.0 6.0

- 6 2.7 - 6 2.7 - 6 2.7
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr Ut Res ing Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res g

3 10 3vDV-3 A 800 6.0 00 1 4 44 S= vA 620 40 20| 1 4 3NS+2 v5 660 6.0 0.0

8 2 3¢ S+1 48 130 40 20| 5 6 44 S= &9 620 40 20| 5 6 5¢ N= *Q 600 3.0 3.0

1 4 Pass 20 40| 8 2 44 N= a7 620 40 20| 8 2 5¢S= LY 600 3.0 3.0

5 6 2vV= v6 -110 0.0 6.0 3 10 34 S+1 v4 170 0.0 6.0 3 10 4¢ S+1 &A 150 0.0 6.0

-7 3.2 -7 3.2 -7 3.2
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vst Ingen

Par Kontr Ut Res g Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res g

1 3 3vS-1 ¢+ K 50 50 1.0| 4 10 44 V-1 *6 100 6.0 00 2 5 4v N= v9 420 50 1.0

4 10 3vS-1 ¢+ K 50 50 10| 2 5 2NO= &T -120 40 20| 4 10 4v S= 45 420 50 1.0

2 5 14 0+1 *Q -110 20 40| 6 7 INOH+3 LY -180 20 40| 1 3 3v N+l &5 170 1.0 5.0

6 7 4vS-3 ¢+ K -150 0.0 6.0 1 3 4aV= *6 -620 0.0 6.0| 6 7 3vN+1 ¢ A 170 1.0 5.0

- 8 3.3 - 8 3.3 - 8 3.3
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